2010年1月15日                                           芝浦工業大学体育会本部
大宮支部長　松竹　大樹
大宮支部より
１．２，３月の体育施設貸し出しについて
２，３月については、2010年1月25日(金)から開始します。体育会での優先予約はいたしませんので、使用を希望する団体は、各団体で手続きを行ってください。
ただし、公式試合や練習試合等で使用を希望する場合には、あらかじめ優先的に押さえますので、学生課に事前に連絡してください。
また、4月の体育施設貸し出しは3月25日ぐらいからを予定しております。
２．春季期間の活動届けについて
春季休み期間中に試合・合宿などを行う場合には、事前に｢学内･学外活動届｣を提出し、終了後には｢活動結果報告書｣を提出してください。(指定用紙は体育会HPより)

※事故があった場合はすぐに学生課へ届け出てください。
※宿泊を伴う合宿を行う団体は必ず「安全計画書」を添付してください。（フォーマットは特にありませんが、必ず合宿所近くにある病院名、連絡先、住所、合宿の安全対策を盛り込んだものにしてください。）
３．入試に伴う入校不許可

1月15日（金）18時　～　1月17日（日）18時迄

以上はセンター入試期間中のため、大宮校舎への入校はできませんのでご了承下さい。

