平成２２年１月１５日
１月代表者会議　議案書

〈本日の配布資料〉
　・１月代表者会議議案書

　・月別活動結果報告書（２,３,４月分）(４月代表者会議時に提出)

・チップアイスメーカー申請書（２月リーダーズ会議時に提出）
　・電話連絡先報告用紙（２月リーダーズ会議時に提出）
　・「大宮支部より」別プリント
豊洲本部より

春季リーダーズ会議について       

 リーダーズ会議

    平成２２年２月５日（金）  １３：３０～より
新主将、新・旧主務、新・旧会計

豊洲校舎　交流棟 ４階　４０１教室
　　会議には正装でお願いします。

後期書類受付について

体育会本部の後期書類受付は１月２２日（但し、大宮は１月２１日）までですので注意するようにしてください。それ以降に、活動届け等を提出する場合は、自分に連絡をして下さい。

電話連絡先報告用紙について

　本日配布した平成２２年度の電話連絡先報告用紙は新役員の学籍番号、氏名、電話番号を記入して必ずリーダーズ会議時に提出をしてください。リーダーズ会議以降、メールでの連絡は新役員に致します。
MVP候補団体申請書について
リーダーズ会議にて昨年度の体育会ＭＶＰの奨励をしたいと思います。投票はリーダーズ会議にて行います。尚、先月ＭＶＰ投票用紙を提出した団体は会議終了後、前の方に来て下さい
企画局より

スキーツアーについて
スキーツアーの受付は終了いたしました。たくさんのご応募有難うございました。
総務局より
月別活動結果報告    　

２、３、４月の月別活動結果報告書を４月の代表者会議に提出して下さい。
    また、会議終了後に年間活動結果報告、総括文の提出をよろしくお願いします。
　チップアイスメーカーの書類はリーダーズ会議の時に提出して下さい。

　

前年度の書類の提出状況が悪い団体について、罰則（降格等）をリーダーズ会議にて報告します。
会計局より

平成２１年度決算報告について
先月の代表者会議で伝えたとおり、平成２１年度決算報告及びスクラップブックを会議終了後提出して下さい。提出できない団体は会議終了後自分のところまで来てください。

平成２２年度予算案原案について
先月にお渡しした平成２２年度予算案原案を会議終了後提出してください。提出できない団体は会議終了後自分のところまで来てください。
広報局より

入学式での部活動紹介について
今年４月に行われる入学式での部活動ビデオ紹介ですが、事前に体育会に申請をした団体は、会議終了後、自分のところまで来てください。
今後の予定

１月２１日（木）大宮本部後期書類受付終了（春季休業中の受付日程に関しましては、決まり次第連絡を致します。）

１月２２日（金）豊洲本部後期書類受付終了
２月　５日（金） リーダーズ会議  　交流棟　４０１教室    　  １３：３０～ 

２月   ７日（日）　スキーツアー出発       　２４：００(詳しくは、配布いたしましたスキーツアーご案内をご覧下さい)
４月１６日（金）４月代表者会議　１８時３０～（教室は未定なので決まり次第体育会ＨＰに掲載します。）

